

走向我们的小康生活

天津践行以人民为中心的发展思想

办好实事 改善民生

本报记者 富子梅 扎西 靳博

今年70岁的邢春兰，退休前是一名建筑工人。邢春兰居住的住宅楼，是天津市首个职工与企业集资建房试点项目。当年建设手续没办齐就开工，后来企业先后两次改制，造成房屋权属初始登记缺失、税费欠缴等历史遗留问题。半年多时间里，天津市规划和自然资源局牵头承办此事。2017年底，该项目48户居民办妥不动产权证书。

共327个，涉及34万户居民。天津市规划和自然资源局等部门先后制定出台11条相关政策和措施，全力破解难题。截至今年上半年，已为28.8万户办理了不动产登记。

“这次提升改造大大促进了乡村旅游的发展，村里人满满。”小辛码头村党支部书记、村委会主任徐江说，去年全村接待游客25万人次，同比增加30%，直接旅游收入1500万元，带动稻米等特色农产品销售3000万元。

“书屋的读者主要来自周边社区，特别是邻近的军民里、团结里、抗震里、胜天里的居民。”向津书院理事长王振良说，每月的最后一个星期六，这里还定期举办有关天津历史和文化的公益讲座。

“十三五”期间 中国安排1415亿元支持8000多个公共卫生医疗项目

据新华社北京10月28日电（记者陈芳、王琳琳）国家卫健委副主任于学军在28日举行的国新办新闻发布会上介绍，2016年至2020年，国家累计安排中央预算内投资1415亿元，支持包括疾控中心建设等8000多个公共卫生医疗项目，比“十二五”时期总投资增加了23%，基本建立了覆盖全民的公共卫生服务体系。

卫生和基本医疗保险。其中，在基本医疗有保障方面我国持续发力，大病专项救治病种扩大到30种，累计分类救治贫困患者1900多万人，近1000万因病致贫返贫户成功脱贫。

中国吸引FDI规模逆势增长 外交部：彰显中国经济发展强大韧性

新华社北京10月28日电（记者伍岳）外交部发言人汪文斌28日在例行记者会上说，今年上半年中国吸引全球外国直接投资（FDI）规模逆势增长，既是外界对中国经济发展投下的信任票，也是中国持续推进改革开放交出的成绩单。

增长2.5%，新设或增资合同外资1亿美元以上大项目达到574个，一大批大项目在华增资扩产，充分彰显了中国经济发展的强大韧性和中外互利合作的广阔前景。

他表示，当前，中国正加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。新发展格局不是封闭的国内循环，而是开放的国内国际双循环。事实证明，新发展格局是中国同世界经济联系更加紧密、各国共商共建共享共赢的发展格局，不仅有利于中国经济长远发展，也将为世界各国带来更多发展机遇和发展空间。

本报北京10月28日电（记者陈劲松）2016年—2019年，中国共有4.39万名残疾考生被普通高校录取。这是记者日前从中国残联举行的“我来北京上大学”2020年残疾新生座谈会上获悉的。

东螺村是江西省吉水县文峰镇的一个边远山村，道路交通成为制约村民致富的一大瓶颈。今年，东螺村将进村主路以及与井头村连通路修建完成。如今村民外出方便了，出产的油茶产品和杉树交易畅通无阻。图为10月28日，东螺村新修的水泥路美景。



秋染山村景色新 廖 敏摄（人民视觉）

沉迷军备竞赛，侵蚀世界和平根基——美国威胁全球安全『七宗罪』之三 前不久，美国白宫拒绝俄罗斯关于将明年到期的《新削减战略武器条约》无条件至少延长一年的提议。与此同时，美国代表在联合国大会裁军与国际安全委员会一般性辩论中放大厥词，妄称俄罗斯和中国不发展核力量威胁国际和平与安全。

在战略上，“没有对手就制造一个对手”向来是美鹰派政客的传统。建国240多年，美国只有16年没打仗，堪称“世界历史上最好战的国家”。如今，作为世界头号军事强国，美国却是叫嚣各种“威胁论”、鼓吹“战争论”最积极的国家。

（上接第一版）从党的十八届三中全会首次提出“完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化”重大命题，到党的十九届四中全会为推动各方面制度更加成熟更加定型明确时间表、路线图，习近平总书记先“点题”后“破题”，使中国特色社会主义制度优势充分发挥，治理效能持续提升。

开放合作 更好统筹国内国际两个大局，为中国开拓新的发展空间 2020年10月14日，深圳莲花山。习近平总书记亲手栽下的高山榕亭亭如盖，枝繁叶茂。“8年了，弹指一挥间啊。选的这个地方很好，树冠能展开，树长得也快。”在深圳经济特区建立40周年的特殊时刻，习近平总书记在深圳讲这番话意味深长。

掌舵领航 坚持党对一切工作的领导，确保中国特色社会主义事业不断取得新的更大胜利 2020年10月26日，北京。党的十九届五中全会开幕。集全党全社会的智慧和力量，为国家未来发展擘画蓝图，正是坚持党对一切工作的领导的生动体现。

政治局报告工作等制度性安排；组建国家监察委员会、中央全面依法治国委员会、中央审计委员会，中央全面深化改革领导小组等4个领导小组改为委员会……5年来，党的全面领导在体制机制上得以强化，把方向、谋大局、定政策、促改革的作用进一步加强。